



Mostar

PRVI NASTUP ZBORA NA PROSLAVI DANA INSTITUTA

U ponedjeljak 15. studenoga 2010. Teološko-katehetski institut u Mostaru Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu svečano je proslavio svoga zaštitnika sv. Alberta Velikog i Dan Instituta. Proslava je održana u velikoj dvorani katedralne župe u Mostaru.

Svečanost je svojim nastupom otvorio Mješoviti zbor studenata Teološko-katehetskog instituta, pod ravnanjem Nike Luburića. Zbor je za početak izveo poznatu gregorijansku skladbu *Salve, Regina (Antiphona B. Mariae Virginis, 5. tonus)*. Bio je to prvi nastup Zbora Instituta u povijesti te visokoškolske ustanove. Stoga je vrijedno zabilježiti imena pjevača, studenata Teološko-katehetskog instituta, koji su pjevali na prvom nastupu ovoga zbora. Bili su to ovi pjevači: Antea Bagarić, Marija Ćosić, Ivana Boras, Marija Prskalo, Julijana Svetinović, Zlata Petković, Kristina Miličević, Marija Pehar, Danijela Ostojić, Matija Begić, Tatjana Penava, Marina Ćubela, Katarina Kikić, Dijana Ćosić, Marina Propadalo, Ana Ivanković, Kristina Lugonja, Jelena Galić, Matea Glibić, Megi Grbavac, Alena Muchova, Martina Bošnjak, Danijela Bašić, Matea Knežević, Slađana Perić-Teisler, Marija Karačić, Kristina Soldo, Jozefina Baković, Klaudija Maj-Jozić, Ljubo Lasić, Matko Vučković, Zoran Juko, Vedran Perić, Mateo Perić i Ivica Vizentaler. Ukupno 35 pjevača.

Nakon uspješnog nastupa zbora studenata nazočnima se najprije obratio predstojnik Instituta prof. dr. Ante



Pavlović. Uz riječi pozdrava i dobrodošlice predstojnik se u svom govoru osvrnuo i na blagdan sv. Alberta Velikog, zaštitnika te visokoškolske ustanove. Mons. dr. Ratko Perić, mjesni biskup i profesor na Teološko-katehetskom institutu nije mogao biti nazočan na tome svečanom događaju, pa je u ime njega govorio dr. Tomo Vukšić, generalni vikar i profesor na Institutu. Budući da je Teološko-katehetski institut u Mostaru u sastavu Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu riječi pozdrava uputio je i dekan tog fakulteta dr. Pavo Jurišić. Potom je dr. Ivica Musić, profesor filozofije na Teološko-katehetskom institutu održao predavanje o temi *Znanstveno praznovjerje i smislenost vjere*.

Nakon vrlo zanimljivoga petnaestominutnog predavanja prof. Musića Mješoviti zbor Instituta u aranžmanu i pod ravnanjem Nike Luburića otpjevao je skladbu *Milost*, za koju je tekst i glazbu napisao John Newton.

U nastavku programa uslijedila je svečana promocija diplomiranih studenata. Diplome iz ruku prof. Jurišića, dekana Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu uručene su devetnaestorici studenata.

Da svečani akademski čin bude to svečaniji, nakon podjele diploma, ponovno je nastupio zbor studenata Instituta pod vodstvom prof. Luburića otpjevavši akademsku himnu *Gaudeamus*, uz glasovirsku pratnju Martine Bošnjak, studentice Teološko-katehetskog instituta, a potom na zadovoljstvo svih nazočnih u zahvalu Gospi, Mariji Majci Crkve, kojoj je posvećena mostarska katedrala, pučku popijevku *Zdravo, Djevo*. Pjevao je zbor, ali i svi prisutni, koji su ispunili veliku dvoranu katedralne župe do posljednjeg mjesta.

Na kraju programa uslijedio je domjenak za sve nazočne, uz druženje i pjesmu.

Niko Luburić